

时政新闻

吴天君在市委中心组(扩大)学习会上要求 加快完善我市“两强三不”反腐倡廉机制 切实把全面从严治党的要求落到实处 省纪委法规室主任王明星作专题辅导报告

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)近日,市委举行中心组(扩大)学习会,邀请省纪委法规室主任王明星就学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》作专题辅导报告。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。吴天君强调,全市各级党组织和党员干部要认真贯彻《巡视工作条例》,模范遵守《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》,加快完善我市“两强三不”反腐倡廉机制,切实把全面从严治党的责任扛在肩上、要求落到实处。

市领导马懿、白红战、王璋、高建慧、郭得昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明、马健及在郑的市委中心组成员参加学习。各开发区、县(市)区党政主

要负责同志,市直单位主要负责同志列席会议。

王明星在辅导报告中紧紧围绕如何学习贯彻《巡视工作条例》《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》,从不同角度、不同侧面,对三个党内法规的制定背景、精神实质、核心要求进行了深入的解读和阐释,对学习贯彻工作进行了有针对性的辅导。

吴天君指出,三个党内法规的出台实施,是中央党要管党、从严治党的又一重大举措,是党建制度体系的进一步完善,体现了思想建党与制度治党的有机统一,对于促进从严治党、依规治党,严明党的政治纪律和政治规矩,深入持久推进党风廉政建设和反腐败斗争,具有十分重要的意义。我们一定要提高认

识,增强自觉,不折不扣地抓好贯彻落实。一要深化认识中央党要管党、从严治党、严惩腐败的坚决态度,坚定不移地与中央保持高度一致,切实把思想统一到中央要求上来,保持头脑清醒、警醒警觉,坚决克服侥幸心理、过关思想、旁观心态,以对党负责、对同志负责、对自身负责的态度,真正担起责任、管好自己、管好队伍。二要澄清模糊认识,模范遵守准则、条例,严格廉洁自律。从自身做起,从现在做起,高标准、严要求执行《廉洁自律准则》和《纪律处分条例》,管好自己、管好身边人,净化社交圈、生活圈,始终做到自身“净”、腰板“硬”,确保在每一个人面前、每一件事情上都有自己坚持原则的发言权。三要强化责任担当,自觉落实好“两个责任”。全市各级党委

(党组)特别是党委(党组)书记要保持清醒认识,摆正位置,牢记党委(党组)的主体责任和书记的第一责任,其他班子成员也要认真履行“一岗双责”,层层强化责任、层层传导压力,确保“两个责任”落到实处。四要以三个党内法规的实施为契机,突出抓早抓小,加快完善我市“强化政治纪律规矩、强化‘两个责任’、不敢腐不能腐不想腐”的“两强三不”反腐倡廉机制。要以巡视巡察工作为抓手,保持反腐败高压态势;要加快完善以痕迹化管理为重点的干部履职尽责监督约束机制,解决好公职人员不依法依规用权、不作为、乱作为问题;要加强学习宣传,增强自律意识,让每一名党员都能够明方向、有敬畏、知底线,增强不想腐的思想和行动自觉。

平安银行 200 亿产业发展基金 助推我市文化旅游名城建设

本报四川乐山专电(记者 卢文军)昨日上午,在平安银行“橙聚新势力,共享大未来”——金橙文化旅游俱乐部2015年会员峰会上,平安银行行长邵平与河南省副省长张广智共同为“平安文旅荟”首个整体落地项目——“盛世中原”揭幕。与此同时,平安银行与郑州市人民政府进行了文化旅游产业战略合作签约,平安银行将发起成立200亿文化旅游产业发展基金,全力助推郑州文化旅游名城建设。四川省乐山市委副书记、市长张彤,郑州市委常委、宣传部长王哲等参加峰会。此次峰会在四

川峨眉山举行。

10月13日,“平安文旅荟”项目投资对接暨“平安—郑州文化旅游产业基金”合作洽谈会在郑举行,就“平安文旅荟”成员单位落户郑州及合作细节,进行了沟通交流和深度洽谈,活动成果丰硕。目前,建业·华谊兄弟电影小镇已开工奠基、海昌海洋王国主题公园项目业态已基本确定、砂之船奥特莱斯项目正在进行概念性规划方案设计、由碧桂园与新田置业合作开发建造的新田商业文化广场项目正在深化规划设计方案,郑州即将成为“平安文

旅荟”6家成员单位整体落地的第一个城市。此次“平安—郑州文化旅游产业百亿基金”项目及“平安文旅荟”成员企业的签约,将为郑州国际文化创意产业园发展提供强有力的资金支持和项目支持。

本次峰会业界大腕云集,继首批24名龙头企业会员之后,金橙文旅俱乐部又迎来22家知名企业入会。同时,平安、华谊、曲江三方合作协议的签订,也正式宣告平安文旅荟合作机制下,从“招商引资、合作谈判、项目签约、融资支持”全流程业务链条实现“闭环”。

中国摄影名家名作 首届收藏展在郑开幕

本报讯 11月4日上午,由中国摄影学会、郑州市委宣传部、郑州市文学艺术界联合会主办,郑州市摄影家协会承办的首届“中国摄影名家名作收藏展”在郑州市升达艺术馆举行。

本次活动首展杨元愷、朱宪民、徐大庆三位摄影家共计60多幅摄影作品。据了解,“中国摄影名家名作收藏展”系列活动,以打造郑州文化艺术品牌为目标,鼓励摄影艺术家多出精品,将邀请国内摄影名家提供代表性作品,分批次展示,并纳入郑州市摄影家协会影像库。收藏展系列活动将为明年4月份在郑州举办的第16届中国国际摄影艺术展览营造良好氛围。 郑州晚报记者 王秀清

“慈善的声音”今年惠及 46名贫困听障儿童

最高受助万元

本报讯 11月2日下午,第二批“慈善的声音”贫困残疾儿童救助活动在郑州市残疾人康复中心举行,来自我市的15名贫困听障儿童喜获救助。当天的活动现场,为10名享受慈善项目救助的贫困听障儿童赠送FM言语康复助听设备及助听器,并各资助5000元;为5名享受人工耳蜗植入术补助项目的孩子发放救助资金每人10000元。

市残疾人康复中心主任王懿萍介绍说,2015年,该中心全年共救助听障儿童46人,救助总金额为265000元。

需要申请救助的家庭可携带三级贫困证明或低保、低收入证明等,到郑州市残疾人康复中心语训部报名,报名咨询电话为68884833、68860963。

郑州晚报记者 裴蕾

落实“全面二胎” 我市计生工作重点将调整

本报讯 昨日,市政协副主席王顺生带领部分政协委员,对我市计生优抚政策落实工作进行调研。

调研组一行查看了二七区大学路办事处康桥社区、淮河路办事处淮河社区、爱馨养老院,每到一处,驻足与群众交流听取意见建议,翻阅文件资料和工作台账,并召开座谈会听取工

作情况汇报,对政策落实情况进行全面了解。

据了解,近年来,我市的计划生育奖励扶助工作在全省率先实现了奖励扶助政策城乡一体化。2014年,全市共为401201名独生子女父母发放奖励费9622多万元。2015年,全市共确认独生子女父母奖励对象38.3万人。

随着生育政策的调整,落实全面二胎生育政策,我市人口计生工作也将逐步转变工作重点,将大力开展优生优育、妇幼健康的咨询指导,积极调整完善计划生育扶助保障政策,做好对计划生育特殊困难家庭的经济扶助、养老保障、医疗保障和社会关怀等工作。

郑州晚报记者 李爱琴

我省贯彻执行新《人民警察抚恤优待办法》 增设烈士褒扬金制度 一次性抚恤金标准提高

本报讯 省民政厅、省高等法院等部门近日联合下发了《关于转发〈人民警察抚恤优待办法〉的通知》,要求我省各地贯彻执行新的《人民警察抚恤优待办法》。

统一人民警察抚恤待遇

省民政厅有关负责人表示,新《办法》将公安、法院、检察院、安全和司法等政法机关现行的人民警察抚恤优待政策规定进行了整合,统一了人民警察

抚恤待遇。《办法》增设了烈士褒扬金制度,提高了烈士、因公牺牲、病故人民警察一次性抚恤金标准。烈士褒扬金标准为烈士牺牲时上一年度全国城镇居民人均可支配收入的30倍。一次性抚恤金标准:烈士、因公牺牲的,为上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍加本人40个月的工资;病故的,为上一年度全国城镇居民人均可支配收入的2倍加本人40个月的工资。

警察获评全国劳模,纳入抚恤金增发范围

《办法》还扩大了定期抚恤金发放范围,为因公牺牲、病故人民警察遗属增发定期抚恤金,并增设了丧葬补助费。扩大了伤残人民警察护理费发放范围。首次将全国劳动模范等党中央、国务院以及省级党委、政府授予荣誉称号的人民警察,纳入抚恤金增发范围。

郑州晚报记者 裴蕾

物业管理招标公告

“汇泉城1号院二期”项目位于郑州市中原区先锋路南、玉祥路东、金田路北、汇泉城1号院一期西。项目总占地面积83654.18m²,总建筑面积204949.36m²。现公开招标准前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格,资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含)以上资质的物业管理企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。投标报名及招标文件领取时间:2015年11月5日-11月11日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 18530006335 招标人:郑州汇泉置业有限公司 2015年11月5日